

Protokoll

Der Elternvereinssitzung vom 14.11.2007

Beginn: 18:15 Uhr

Anwesenheit:

Name	Klasse	Telefon	Mail	Funktion
MADELMAYER Alfred	4a	0664/6123644	<a href="mailto:ame@tele2.at">ame@tele2.at</a>	Kassier
AUGUSTA Elisabeth	3c	0650/3353111	<a href="mailto:augusta@logopresent.at">augusta@logopresent.at</a>	Schriftführer
BLASCHKE Thomas	1b	0650/3361825	<a href="mailto:winnie-puuh@gmx.net">winnie-puuh@gmx.net</a>	KEV
ULVER Stephan	3b+4b	0699/81544948	<a href="mailto:stephan.ulver@inode.at">stephan.ulver@inode.at</a>	Lehrer
NEUHOLD Sabine	2a		<a href="mailto:sabine@neuhold.info">sabine@neuhold.info</a>	Lehrerin
FLECHL-BÖHM Sabrina	2a	0699/19470882	<a href="mailto:bsabrina@chello.at">bsabrina@chello.at</a>	Lehrerin
EBERL Elisabeth	2d	0664/3446994	<a href="mailto:elisabeth.eberl@gmx.at">elisabeth.eberl@gmx.at</a>	Lehrerin
ARENDS Michaela	2c	0676/3986611	<a href="mailto:michaela.arends@chello.at">michaela.arends@chello.at</a>	Lehrerin
MEISTER-WOLF Martina	3b	0676/89485924	<a href="mailto:martina.meister-wolf@gmx.at">martina.meister-wolf@gmx.at</a>	Lehrerin
URBAN Tamara	1b	0664/2620827	<a href="mailto:tamara.urban1@tele2.at">tamara.urban1@tele2.at</a>	Obfrau-Stv.
KUNZ-LUEF Andrea	1a	0699/14030010	<a href="mailto:q.kunz@weisser-ring.at">q.kunz@weisser-ring.at</a>	KEV
HOFBAUER-MADAC	2d	0699/5099646	<a href="mailto:hof@wrwk09.magwien.gv.at">hof@wrwk09.magwien.gv.at</a>	KEV
GIGL Silvia	2c	0664/4841552	<a href="mailto:silvia.gigl@aon.at">silvia.gigl@aon.at</a>	KEV
EBNER Marianner	4b	0650/2601267	<a href="mailto:marianne_ebner@baxter.com">marianne_ebner@baxter.com</a>	KEV
HASIBER Felix	1d	0664/6241036	<a href="mailto:felix.hasieber@post.at">felix.hasieber@post.at</a>	Schriftführer-Stv.
ÖHLER Silvia	2d	0676/6003509	<a href="mailto:silvia.oehler9@tele2.at">silvia.oehler9@tele2.at</a>	KEV
LANG Andreas	1d	0664/8120232	<a href="mailto:andreas_lang@baxter.com">andreas_lang@baxter.com</a>	1. Rechnungsprüfer

**WEIHNACHTSFEST:**

1.) Maroni sind seit dem letztem Jahr empfindlich teurer geworden, daher wurde besprochen, dass es dieses Jahr nur ratkartoffeln angeboten werden.

2.) Verteilung der Heurigengarnituren (bzw. der Tische).

3 Stk. beim Punsch-Stand  
1 Stk. beim Kartoffelofen  
2 Stk. bei der Grillstation

die restlichen Heurigengarnituren (der EV hat insgesamt 15 Stk.) werden im Innenhof bzw. im Eingangsbereich rechts aufgestellt.

3.) Stehtische:

Fr. Kotal wird wegen „Öltonnen“ als Stehtische gefragt.

4.) Helfende Hände:

Pro Station sollten 3 Klassen „helfende Hände“ stellen, eine entsprechende Liste – in der die Klassen von ihrem Klassenlehrer zu einer Station zugeteilt werden – wird von Fr. Arends im Lehrerzimmer aufgelegt.

An folgenden Stationen wurden vorab folgende Klassen/bzw. Personen gemeldet:

Bratkartoffelofen: Hr. Madelmayer bittet wieder einen Kollegen um Hilfe

Punschstand: 2a

Kaffe+Kuchen / Auftriche: 3b

Grillstation: Fr. Augusta kann die Station ab Mittag bis ca. 16:00-16:30 betreuen, bitte um weitere helfende Hände zur Essensausgabe und Ablösung

Für das Aufbauen bräuchte Hr. Madelmayer ab 8:00 zwischen 3 und 5 Personen (für das Aufstellen, der Tische und Bänke könnten Kinder der 4. Klassen helfen)

Es werden noch Klassen bzw. „Helfende Hände“ für das Punschkothen gesucht!!

Bzgl. der Grillstation wird Fr. Urban versuchen Ihren Mann als Unterstützung zu gewinnen.

5.) Würstel:

Fr. Urban hat Hr. Madelmayer einen Kostenvoranschlag für Würstel und Beilagen (Senf, Ketchup, u.s.w.) übermittelt, Hr. Madelmayer möchte aber vorab noch prüfen, wie unser Guthaben beim Essenslieferant der Schule aussieht.

6.) Punschkonzentrat:

Hr. Madelmayer möchte noch bei Hr. Novotny nachfragen ob eine Spende des Konzentrates dieses Jahr wieder möglich wäre.

7.) Brot:

Hr. Blaschke hat von der Fa. Ströck 20 kg Brot zugesagt bekommen (entsprechendes e-mail kam am Abend der EV-Sitzung).

8.) Aufstriche: es wurde beschlossen, dass diesmal nur die 3. Klassen eine Bitte um Aufstriche erhalten

9.) Kuchenspenden: es wurde beschlossen, dass diesmal nur die 1. Klassen eine Bitte um Aufstriche erhalten

Die 2B sammelt die Kuchen und Aufstrichspenden im Lehrerzimmer ein und übergibt sie an den EV.

10.) Preisschilder sind vorhanden,

Pappteller, Löffel, Becher und Servietten werden von Hr. Madelmayer besorgt.

11.) Kartoffel schneiden wird von den Kindern der 4. Klassen übernommen.

**ALLGEMEINES:**

.) Fr. Kotal hat den EV gefragt ob es möglich wäre das Eltern die Wickie-Zeitung kopieren. Hr. Lang und Fr. Ebner haben sich dazu bereiterklärt, bitte um Übergabe der Kopierunterlagen (eventuell in elektronischer Form). Für Notfälle kann Fr. Augusta ebenfalls Kopieren.

.) bzgl. des WC-Problems wurden wieder alle Aspekte beleuchtet, jedoch wurde leider keine Lösung gefunden.

.) Der Zaun an der seitlichen Grünfläche der Schule (öffentlicher Grund) reicht nur bis zum Buschwerk. Einige Eltern haben hierzu schon Bedenken angemeldet. (z.B. Hunde die in den Bereich eindringen können). Es wurde besprochen, ob es nicht möglich ist, dass der EV hier versucht bei den zuständigen MA's zu intervenieren. Hr. Blaschke und Fr. Augusta wollen im Jänner 2008 (nach der Hektik der nächsten Wochen) noch einmal gemeinsam darüber reden, wie die Sache am Besten in Angriff genommen werden kann (Schreiben an Elten, Ersuchen bei den zuständigen MA's...) und werden dem EV nach Erarbeitung einer „Strategie“ informieren.

.) Es wurden vom EV Federn, Kartonbögen und Kleber besorgt, damit von den diversen Klassen, die Flügelrn benötigen, Engelsflügelrn gebastelt werden können. Fr. Andrea Zloklikovits hat Schablonen für die Grundform gesaltdet und borgt, diese gerne an die Klassenlehrer aus.

Ende: 20:10 Uhr.